



Круглый стол
«Юридическая журналистика:
проблемы взаимодействия юристов и журналистов»

20 октября 2015 г., 15:00
г. Екатеринбург, Колмогорова, 54,
ауд. 214 (УрГЮУ)

Организаторы: Центр правовых практик, Свердловский творческий союз журналистов, Институт юстиции УрГЮУ при поддержке Ассоциации корпоративного коллекторства.

Примерные вопросы для обсуждения:

- Как навыки журналистики помогут в профессии юриста
- Где брать темы для правовых новостей
- Почему одних юристов приглашают в СМИ, а других – нет
- Основные ошибки юристов при общении со СМИ
- Основные ошибки журналистов при освещении юридических вопросов

Для участия приглашаются: юристы, журналисты, студенты и преподаватели юридических вузов

Модераторы:

Вербицкая Юлия Олеговна, главный редактор Правовой газеты «Статус»,
Плотников Сергей Федорович - редактор сайта Свердловского творческого союза журналистов, старшина Гильдии судебных репортеров Свердловской области, обозреватель «Областной газеты».

ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ регистрация через форму на сайте: <http://legal-ural.ru/events.php?id=42> **или по телефонам в Екатеринбурге:** (343) 361-87-41, 290-74-02, **e-mail:** legalpractice@mail.ru

Информационные партнеры:

